

**MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DA MINISTRA**

RETIFICAÇÃO

No Art. 15-B, inciso I, alínea C, da Portaria GM/MS nº 960, de 17 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 135, de 18 de julho de 2023 e republicada no Diário Oficial da União nº 138, de 21 de julho de 2023, Seção 1, página 101,

onde se lê "proporção",

leia-se "razão".